
Αοιθμξί μέςοι ηξ 100 

Ποόζθεζη και αθαίοεζη 

1. Βάζω ηξρπ παοακάηω αοιθμξύπ ζηα κξρηάκια με ηη ζειοά 

νεκιμώμηαπ από ηξμ μεγαλύηεοξ. 

43  56  65  34  38  71  17  83 

        

 

2. Βάλε ηα ζημαδάκια αμιζόηηηαπ(>= <) ζηξρπ παοακάηω αοιθμξύπ. 

Να  θρμάζαι ! Αμξίγω  ηξ  ζηόμα  μξρ 

  για  μα  θάω  ηξ  μεγαλύηεοξ ! 

 

 

12         14  34  45  60             56  26 26 

 

51  49  81            18  45  45  100          10 

 

3. Σρμπληοώμω ηξρπ πίμακεπ. 

 15 34 56 71 60 97 

+ 3       

 

 19 41 56 21 30 66 

+ 30       

 

 19 28 49 77 16 98 

-6       

 



 45 56 72 87 50 100 

- 40       

 

4. Κάμω ηιπ ποάνειπ. 

 

14 + 5= __        48 – 3= __   

23 + 6= __        67 – 5= __    

41 + 8= __    ποξζθέηω και αθαιοώ   19 – 2= __ 

42 + 7= __         μξμάδεπ με μξμάδεπ   74 – 1= __  

65 + 4= __        86 – 5= __  

94 + 4= __         35 – 4= __ 

 

 

16 + 10=__        65 – 40=__ 

40 + 13=__         ποξζθέηω και αθαιοώ   49 – 10=__ 

64 + 20=__                             δεκάδεπ με δεκάδεπ          88 – 60=__ 

70 + 19=__        74 – 40=__ 

 

 

 

15 + 34=___   65 + 22=___   37 + 21=___ 

 

   47 - 12=___      89 – 37=___    78 – 17=___ 


